
Élelmiszer webáruház  avagy a házhoz szállítás alternatívája 
Élelmiszer webáruházakról általában 
Úgy gondolom, hogy talán soha sem volt ennyire aktuális az élelmiszer házhoz szállítás alternatívája, mint napjainkban. A kialakult és sajnos egyre inkább veszélyesebb szintre lépő járványhelyzet folytán a hosszú tömött sorokban való várakozás, semmiképpen nem tűnik a legjobb alternatívának. Hiszen a fertőzés veszély ilyen tömött helyeken hatványozottan fokozott, így minél jobb ezeket elkerülni, vagy legalábbis a lehető legminimálisabbra csökkenteni az ilyesfajta érintkezést. Úgy gondolom, hogy valójában lehetőség szerint teljesen ki kellene iktatni a személyes jellegű bevásárlást és inkább ezt a feladatot az élelmiszer webáruházak online bevásárlására és házhoz szállítási lehetőségére kellene bízni. Én személy szerint abszolút ezt az alternatívát támogatom, hiszen azon az állásponton vagyok, hogy a lehető legminimálisabbra kell csökkenteni az emberekkel való érintkezést. Ennek függvényében én személy szerint, mindig a házhoz rendelés alternatíváját választom és úgy hiszem, hogy ennél jobb lehetőség erre az ídőszakra nem is adatik, minthogy a sorban állás helyett házhoz tudjuk rendelni a megvásárolni kívánt ételeket. 
Az élelmiszer webáruházak működése
Természetesen néhány ponton minden élelmiszer webáruház eltér a társaitól. Mindenhol mások a rendelés feltételek, az árak, az akciók igazából a viszonylag sok opció közül a mi feladatunk az, hogy megtaláljuk a számunkra legkedvezőbb alternatívát. Fontos tudni, hogy az olyasfajta nagy volumenű cégek, mint a Auchan vagy a Tesco már nem is nagyon tudnak házhoz szállítási lehetőségre ídőpontot adni, hiszen annyira túl vannak terhelve megrendelés ügyileg. Éppen ezért érdemes inkább olyasfajta kisebb cégeket, illetve magán vállalkozókat megkeresni, akik szintén rendelkeznek élelmiszer webáruházzal de közel sem annyira túl terheltek, mint a nagyobb múlttal és hírnévvel rendelkező társaik. Véleményem szerint nem csupán azért érdemes kisebb cégektől vásárolni, mert kevésbé túlterheltek, hanem valamilyen szinten az összefogás és a támogatás miatt is. Hiszen nekik is óriási kiesés és azzal, hogy esetleg egy magán vállalkozótól rendelünk, már tettünk egy lépést afelé, hogy fent maradjon a magyar gazdaság. 
Az élelmiszer webáruházak egyébként igen csak egyszerűen müködnek. A honlapjukon fel vannak sorolva kategóriánként a termékek, melyeket a virtuális kosarunkba tudunk helyezni, majd ezt követően lehetőség szerint bankkártyás online fizetés esetében tudjuk ezt kifejezni, de aki esetleg annyira nem bízik meg az internetes fizetésben, keressen olyan céget ahol lehetőség van a házhoz szállítás után kérni a fizetési lehetőséget. 

Az élelmiszer webáruházak avagy a házhoz szállítás 
Úgy gondolom feltétlen érdemes az élelmiszer házhoz szállítás lehetőségét kipróbálni, ugyanis ebben az esetben a dolgunk mindössze annyi, hogy a kiválasztott üzlet honlapján kiválasszuk a számunkra szükséges élelmiszereket és ezek után házhoz rendeljük őket, mely általában ( ez természetesen minden cégnél eltérő ) 48 órán belül kiszállításra kerül, ez természetesen a jelenleg kialakult vészhelyzet miatt lehet, hogy némileg növekszik, de mint említettem a fentiekben éppen ezért érdemes a kisebb cégek esetleg magánvállalkozók házhoz szállítását igénybe venni . Természetesen én magam nem próbáltam még minden cég élelmiszer webáruházát, így nyilván nem tudok úgy nagy általánosságban nyilatkozni, de én személy szerint a Chef Market[footnoteRef:1] élelmiszer webáruházával illetve házhoz szállításával abszolút meg voltam elégedve, így az említett cég szolgáltatásait mindenképpen tudom ajánlani.  [1:  https://www.chefmarket.hu/promocio/kiszallitas ] 

A Chef Market élelmiszer webáruháza illetve  házhoz szállítási szolgáltatása
A Chef Market élelmiszer webáruháza abszolút kielégítő kínálattal rendelkezik és emellett a házhoz szállítási alternatívájával én személy szerint abszolút meg voltam elégedve. Az ország egész területére szállítanak, a megrendeléstől mintegy 48 órán belül egészen biztosan elvégzik a megrendelés házhoz szállítását. Fontos tudni, hogy a vásárlás végösszegének minimum 10 000 ft-nak kell lennie, az adott összeg alatt nem vállalnak házhoz szállítást. Érdemes megemlíteni, hogy 30 000 feletti vásárlás esetén ingyen házhoz szállításra van lehetőség, ez alatt az összeg alatt 1990 ft. Én személy szerint maximálisan tudom ajánlani a Chef Market élelmiszer webáruházának a szolgáltatásait, nekem maximálisan bevált mind maga a weboldal, mind a vásárlást követő procedúra és mind a élelmiszerek minősége. Mindenképpen ez után is ezt az alternatívát fogom választani, hiszen maximálisan meg voltam elégedve a teljes szolgáltatással. Akit esetleg bővebben érdekelne ez a lehetőség az látogasson e a Chef Market weboldalára. 

